

Prodáváme do zahraničí

1995 – Jacques Chirac se stal 22. francouzským prezidentem, svůj poslední mandát ukončil v roce 2007 • Papež Jan Pavel II. během své druhé návštěvy České republiky v Olomouci svatořečil Jana Sarkandera a Zdislavu z Lemberka • V pořadí druhý koncert skupiny Rolling Stones na pražském strahovském stadionu přilákal 130 000 posluchačů • Částkou 400 Kč pro motocykly a automobily bylo zpoplatněno 566 km dálnic a rychlostních silnic

Záměr prodávat ohřívače vody také do zahraničí vznikl krátce po prvních dovozech a prodeích v České republice. Tento plán se stal skutečností, když došlo ke zřetelnému oddělení značek QUANTUM a QUADRIGA. První dovezené ohřívače v období let 1993–1995 ještě nesly loga obou značek, protože jediný dovozní kanál do Evropy byl ještě před rokem 1993 směřován ze Spojených států přes Maďarsko. Dovoz do České republiky byl komplikovaný, ohřívače dovezené od výrobce do Maďarska putovaly přes dalšího slovenského dovozce na domácí trh. Dodací lhůta ohřívačů byla dlouhá a mnohdy se na ně čekalo. Rostoucí domácí poptávka vyvolala potřebnou změnu v logistice a zajištění přímých dovozů od výrobce do České republiky.



Původní maďarský dovozce ohřívačů vody Andrasz Vološčuk si značku QUADRIGA doma, v Maďarsku, ponechal a zahájil prodej také na Slovensku. Slovenským dovozcem se stala společnost QUADROFLEX, s.r.o., založená Imrichem Takácsem. Značku QUADRIGA později

koupila skupina ARISTON, která začala pod touto značkou vyrábět ohřívače vody v Itálii. Oproti původním americkým výrobkům byly ohřívače QUADRIGA vyrobené v Itálii poněkud „odlehčené“, což se projevilo v kratší životnosti. Nižší výrobní a dopravní náklady však příznivě ovlivnily cenu ohřívače a ve srovnání s americkým ohřívačem tak vznikla levnější „ekonomická“ verze.



Významným partnerem v budování značky QUANTUM byl Ľudovít Bugár z Dunajskej Stredy. Ľudovít spolupracoval s maďarským dovozcem ohřívačů Andraszem Vološčukem a slovenským dovozcem Imrichem Takácsem. Měl také osobní vazby na Ernesta Wenzela, původem z Maďarska u výrobce State Industries. Při prvních jednáních a zajišťování dovozů byla maďarština Ľudovíta nepostradatelná. Nešlo jen o tlumočení, Ľudovít osobně jako řidič zajišťoval první dovozy ohřívačů z Maďarska do garážového skladu v Drnovicích. Spolupráce Romana Matiovského s Ľudovítem proto logicky pokračovala dál i na Slovensku. Pro zajištění společného prodeje na Slovensku byla v roce 1995 založena společnost QUANTUM PLUS s.r.o. se sídlem v Horném Mýtu u Dunajskej Stredy. Společnost založili společně Roman s Ľudovítem, Ľudovít se stal jednatelem. Dovoz zboží na Slovensko byl zajištěn přes centrální sklad ve Vyškově. Ľudovít, tak jako dříve, si osobně zajišťoval vlastní dopravu zboží.

Dalším důležitým partnerem pro prodej ohřívačů vody QUANTUM na Slovensku se stal velkoobchod META-GAS, spol. s r.o. se sídlem v Galantě. META-GAS začal jako první z velko-

obchodů prodávat ohřívače QUANTUM. META-GAS, založený v roce 1993, začal působit nejprve na jižním Slovensku, později budoval své pobočky plošně a stal se velkoobchodem celostátně působícím. V současnosti má 12 poboček po celém Slovensku, patří mezi největší prodejce kotlů a je největším prodejcem ohřívačů vody QUANTUM. S jednatelem společnosti Miroslavem Šablatúrou bylo vedeno mnoho oboustranně prospěšných jednání.

Tak jako v České republice i na Slovensku prodeje ohřívačů vody rostly. Jedničkou na slovenském trhu však byla značka QUADRIGA, prodeje QUANTUM byly spíše lokální. Prodej byl zajištěn standardním způsobem. Ľudovít školil pracovníky velkoobchodu META-GAS a školil také servisní techniky. Společnost QUANTUM PLUS začala vystavovat ohřívače na výstavách Aquatherm a CONECO. Při budování značky Ľudovítovi významně sekundoval Róbert Jeskó, který ve společnosti pracoval jako servisní technik. Robert získal s ohřívači vody a později i kondenzačními kotly QUANTUM značné zkušenosti, technickou podporu poskytoval i české společnosti, o servis výrobků se značkou QUANTUM pečuje v obou zemích dodnes. V roce 2007 se společnost QUANTUM PLUS přestěhovala do nového administrativního sídla, umístěného v Dunajské Středě. Nové moderní sídlo zahrnovalo kanceláře, školicí místnost, technické zázemí i skladovací prostory. K rozšíření prodeje o kondenzační kotle, vyráběné v Holandsku u firmy Intergas, došlo v roce 2010. Společnost QUANTUM PLUS dovažela výrobky QUANTUM na slovenský trh až do roku 2014, kdy došlo ke změně založením nové společnosti QUANTUM Heating s.r.o. se sídlem v Bratislavě. QUANTUM Heating byla založena jako dceřiná společnost QUANTUM, a.s.



Ohřívače vody se značkou QUANTUM byly od roku 1998 dodávány také do Maďarska. Obchodní společnost Huray nejprve prodávala ohřívače dovezené ze Spojených států pod



značkou QUADRIGA. Vytvořila koncept prodeje amerických výrobků. Kromě ohřívačů vody prodávala také plynové kotle. Po tom, co se ohřívače se značkou QUADRIGA začaly vyrábět v Itálii, společnosti chyběl americký ohřívač vody. Domluva byla rychlá a společnost QUANTUM začala z České republiky dodávat své ohřívače vody přes společnost Huray také do Maďarska.